
Výsledky BP Samuel Pečenka

Celkem ano spíše ano spíše ne ne nevím nevyplnil

Celkem 54 28 11 17 11 5

42,9% 22,2% 8,7% 13,5% 8,7% 4,0%

muži celk 22 10 5 7 2 2

45,8% 20,8% 10,4% 14,6% 4,2% 4,2%

ženy celk 32 18 6 10 9 3

41,0% 23,1% 7,7% 12,8% 11,5% 3,8%

Celkem více než 1x za týden více než 1x za měsíc méně než 1x za měsíc nikdy nevyplnil

Celkem 18 27 20 42 19

14,3% 21,4% 15,9% 33,3% 15,1%

muži celk 6 12 9 14 7

12,5% 25,0% 18,8% 29,2% 14,6%

ženy celk 12 15 11 28 12

15,4% 19,2% 14,1% 35,9% 15,4%

Celkem ano spíše ano spíše ne ne nevím nevyplnil

Celkem 42 20 12 38 0 14

33,3% 15,9% 9,5% 30,2% 0,0% 11,1%

muži celk 15 6 3 19 0 5

31,3% 12,5% 6,3% 39,6% 0,0% 10,4%

ženy celk 27 14 9 19 0 9

34,6% 17,9% 11,5% 24,4% 0,0% 11,5%

Souhlasíte s možným návrhem vybudování 

sportovně rekreačního parku na území 

současného "Průmyslového hřiště"? Jedná se 

o kombinaci sportovního parku, rekreačního 

parku a skateparku. Je třeba brát v potaz 

možný mírný hluk např. ze skateparku

Jak často byste areál navštěvoval/a?

Upřednostnil/a byste tento návrh 

před jinou navrhovanou možností 

udělat z "Průmyslového hřiště" velké 

parkoviště?



Výsledky BP Samuel Pečenka

18-24 ano spíše ano spíše ne ne nevím nevyplnil

Celkem 4 5 0 2 1 0

12 33,3% 41,7% 0,0% 16,7% 8,3% 0,0%

muži celk 2 4 0 2 0 0

8 25,0% 50,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0%

ženy celk 2 1 0 0 1 0

4 50,0% 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0%

18-24 více než 1x za týden více než 1x za měsíc méně než 1x za měsíc nikdy nevyplnil

Celkem 1 6 2 3 0

12 8,3% 50,0% 16,7% 25,0% 0,0%

muži celk 0 5 1 2 0

8 0,0% 62,5% 12,5% 25,0% 0,0%

ženy celk 1 1 1 1 0

4 25,0% 25,0% 25,0% 25,0% 0,0%

18-24 ano spíše ano spíše ne ne nevím nevyplnil

Celkem 6 2 1 2 0 1

12 50,0% 16,7% 8,3% 16,7% 0,0% 8,3%

muži celk 4 1 0 2 0 1

8 50,0% 12,5% 0,0% 25,0% 0,0% 12,5%

ženy celk 2 1 1 0 0 0

4 50,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Souhlasíte s možným 

návrhem vybudování 

sportovně 

rekreačního parku na 

území současného 

"Průmyslového 

hřiště"? Jedná se o 

Jak často byste areál 

navštěvoval/a?

Upřednostnil/a byste 

tento návrh před 

jinou navrhovanou 

možností udělat z 

"Průmyslového 

hřiště" velké 

parkoviště?



Výsledky BP Samuel Pečenka

25-34 ano spíše ano spíše ne ne nevím nevyplnil

Celkem 6 2 1 2 2 0

13 46,2% 15,4% 7,7% 15,4% 15,4% 0,0%

muži celk 2 0 1 0 0 0

3 66,7% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0%

ženy celk 4 2 0 2 2 0

10 40,0% 20,0% 0,0% 20,0% 20,0% 0,0%

25-34 více než 1x za týden více než 1x za měsíc méně než 1x za měsíc nikdy nevyplnil

Celkem 3 3 3 2 2

13 23,1% 23,1% 23,1% 15,4% 15,4%

muži celk 2 0 1 0 0

3 66,7% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%

ženy celk 1 3 2 2 2

10 10,0% 30,0% 20,0% 20,0% 20,0%

25-34 ano spíše ano spíše ne ne nevím nevyplnil

Celkem 3 6 0 1 0 3

13 23,1% 46,2% 0,0% 7,7% 0,0% 23,1%

muži celk 1 0 0 1 0 1

3 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3%

ženy celk 2 6 0 0 0 2

10 20,0% 60,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0%

Souhlasíte s možným 

návrhem vybudování 

sportovně 

rekreačního parku na 

území současného 

"Průmyslového 

hřiště"? Jedná se o 

Jak často byste areál 

navštěvoval/a?

Upřednostnil/a byste 

tento návrh před 

jinou navrhovanou 

možností udělat z 

"Průmyslového 

hřiště" velké 

parkoviště?



Výsledky BP Samuel Pečenka

35-44 ano spíše ano spíše ne ne nevím nevyplnil

Celkem 12 8 2 5 3 0

30 40,0% 26,7% 6,7% 16,7% 10,0% 0,0%

muži celk 4 2 1 1 0 0

8 50,0% 25,0% 12,5% 12,5% 0,0% 0,0%

ženy celk 8 6 1 4 3 0

22 36,4% 27,3% 4,5% 18,2% 13,6% 0,0%

35-44 více než 1x za týden více než 1x za měsíc méně než 1x za měsíc nikdy nevyplnil

Celkem 7 9 6 5 3

30 23,3% 30,0% 20,0% 16,7% 10,0%

muži celk 1 3 3 1 0

8 12,5% 37,5% 37,5% 12,5% 0,0%

ženy celk 6 6 3 4 3

22 27,3% 27,3% 13,6% 18,2% 13,6%

35-44 ano spíše ano spíše ne ne nevím nevyplnil

Celkem 14 1 3 9 0 3

30 46,7% 3,3% 10,0% 30,0% 0,0% 10,0%

muži celk 4 1 1 2 0 0

8 50,0% 12,5% 12,5% 25,0% 0,0% 0,0%

ženy celk 10 0 2 7 0 3

22 45,5% 0,0% 9,1% 31,8% 0,0% 13,6%

Souhlasíte s možným 

návrhem vybudování 

sportovně 

rekreačního parku na 

území současného 

"Průmyslového 

hřiště"? Jedná se o 

Jak často byste areál 

navštěvoval/a?

Upřednostnil/a byste 

tento návrh před 

jinou navrhovanou 

možností udělat z 

"Průmyslového 

hřiště" velké 

parkoviště?



Výsledky BP Samuel Pečenka

45-54 ano spíše ano spíše ne ne nevím nevyplnil

Celkem 9 3 0 1 0 0

13 69,2% 23,1% 0,0% 7,7% 0,0% 0,0%

muži celk 5 2 0 1 0 0

8 62,5% 25,0% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0%

ženy celk 4 1 0 0 0 0

5 80,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

45-54 více než 1x za týden více než 1x za měsíc méně než 1x za měsíc nikdy nevyplnil

Celkem 3 4 3 3 0

13 23,1% 30,8% 23,1% 23,1% 0,0%

muži celk 2 3 1 2 0

8 25,0% 37,5% 12,5% 25,0% 0,0%

ženy celk 1 1 2 1 0

5 20,0% 20,0% 40,0% 20,0% 0,0%

45-54 ano spíše ano spíše ne ne nevím nevyplnil

Celkem 6 0 1 5 0 1

13 46,2% 0,0% 7,7% 38,5% 0,0% 7,7%

muži celk 3 0 1 4 0 0

8 37,5% 0,0% 12,5% 50,0% 0,0% 0,0%

ženy celk 3 0 0 1 0 1

5 60,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 20,0%

Souhlasíte s možným 

návrhem vybudování 

sportovně 

rekreačního parku na 

území současného 

"Průmyslového 

hřiště"? Jedná se o 

Jak často byste areál 

navštěvoval/a?

Upřednostnil/a byste 

tento návrh před 

jinou navrhovanou 

možností udělat z 

"Průmyslového 

hřiště" velké 

parkoviště?



Výsledky BP Samuel Pečenka

55-64 ano spíše ano spíše ne ne nevím nevyplnil

Celkem 12 2 2 0 0 0

16 75,0% 12,5% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0%

muži celk 5 0 1 0 0 0

6 83,3% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0%

ženy celk 7 2 1 0 0 0

10 70,0% 20,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0%

55-64 více než 1x za týden více než 1x za měsíc méně než 1x za měsíc nikdy nevyplnil

Celkem 2 3 3 5 3

16 12,5% 18,8% 18,8% 31,3% 18,8%

muži celk 0 1 1 3 1

6 0,0% 16,7% 16,7% 50,0% 16,7%

ženy celk 2 2 2 2 2

10 20,0% 20,0% 20,0% 20,0% 20,0%

55-64 ano spíše ano spíše ne ne nevím nevyplnil

Celkem 4 4 1 7 0 0

16 25,0% 25,0% 6,3% 43,8% 0,0% 0,0%

muži celk 1 1 0 4 0 0

6 16,7% 16,7% 0,0% 66,7% 0,0% 0,0%

ženy celk 3 3 1 3 0 0

10 30,0% 30,0% 10,0% 30,0% 0,0% 0,0%

Souhlasíte s možným 

návrhem vybudování 

sportovně 

rekreačního parku na 

území současného 

"Průmyslového 

hřiště"? Jedná se o 

Jak často byste areál 

navštěvoval/a?

Upřednostnil/a byste 

tento návrh před 

jinou navrhovanou 

možností udělat z 

"Průmyslového 

hřiště" velké 

parkoviště?



Výsledky BP Samuel Pečenka

65 a více ano spíše ano spíše ne ne nevím nevyplnil

Celkem 11 8 6 7 5 5

42 26,2% 19,0% 14,3% 16,7% 11,9% 11,9%

muži celk 4 2 2 3 2 2

15 26,7% 13,3% 13,3% 20,0% 13,3% 13,3%

ženy celk 7 6 4 4 3 3

27 25,9% 22,2% 14,8% 14,8% 11,1% 11,1%

65 a více více než 1x za týden více než 1x za měsíc méně než 1x za měsíc nikdy nevyplnil

Celkem 2 2 3 24 11

42 4,8% 4,8% 7,1% 57,1% 26,2%

muži celk 1 0 2 6 6

15 6,7% 0,0% 13,3% 40,0% 40,0%

ženy celk 1 2 1 18 5

27 3,7% 7,4% 3,7% 66,7% 18,5%

65 a více ano spíše ano spíše ne ne nevím nevyplnil

Celkem 9 7 6 14 0 6

42 21,4% 16,7% 14,3% 33,3% 0,0% 14,3%

muži celk 2 3 1 6 0 3

15 13,3% 20,0% 6,7% 40,0% 0,0% 20,0%

ženy celk 7 4 5 8 0 3

27 25,9% 14,8% 18,5% 29,6% 0,0% 11,1%

Souhlasíte s možným 

návrhem vybudování 

sportovně 

rekreačního parku na 

území současného 

"Průmyslového 

hřiště"? Jedná se o 

Jak často byste areál 

navštěvoval/a?

Upřednostnil/a byste 

tento návrh před 

jinou navrhovanou 

možností udělat z 

"Průmyslového 

hřiště" velké 

parkoviště?


